ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Leia: 

Os cogumelos

Ué, e o cogumelo não é planta? Não! De jeito nenhum! Os cogumelos não pertencem ao reino animal, nem ao vegetal. São de um reino à parte, o reino fungi. Por mais curiosos que sejam não é difícil encontrar os cogumelos. Eles costumam aparecer nos jardins depois de muita chuva. Podem, também, ser avistados no seu prato, já que alguns são muito utilizados na culinária. 

CHC. Disponível em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_255.pdf>.

(Fragmento com adaptação).

Questão 1 – Assinale o período composto:
(     ) “De jeito nenhum!”

(     ) “Os cogumelos não pertencem ao reino animal, nem ao vegetal.”

(     ) “São de um reino à parte, o reino fungi.”

Questão 2 – Por que o período assinalado na questão anterior é composto?

______________________________________________________________________________

Questão 3 – O período composto a seguir foi transcrito sem a vírgula. Coloque-a:
“Por mais curiosos que sejam não é difícil encontrar os cogumelos.”

Questão 4 – No período composto acima, a vírgula indica: 

(     ) uma omissão. 

(     ) uma enumeração. 

(     ) um deslocamento. 

Questão 5 – Observe: 
“Podem, também, ser avistados no seu prato, já que alguns são muito utilizados na culinária.”

Identifique a conjunção empregada nesse período composto:

______________________________________________________________________________

Questão 6 – A conjunção identificada anteriormente inicia uma oração chamada de:
(     ) absoluta. 
(     ) coordenada. 
(     ) subordinada. 
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